

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 64mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MISTER6410

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetlu modernih potreba i očekivanja, **kondomi** od 64mm - 10 komada predstavljaju savršen izbor za one koji ne žele da prave kompromise kada je u pitanju udobnost i sigurnost. U današnje vreme, gde je informisanost ključ, pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika širom sveta koji su izabrali ovaj proizvod kao svoj lični izbor. Ovi **kondomi** su dizajnirani s posebnom pažnjom prema različitim potrebama pojedinaca, a prečnik od 6,4cm omogućava da se pronađe idealno rešenje za šire obime.

Ono što izdvaja ovi **kondomi** jeste njihova ultra-tanki izrada, sa debljinom od samo 0,06 mm. Ovo ne samo da osigurava iznimnu bliskost tokom intimnih trenutaka, već i pojačava intenzitet svakog iskustva. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo lakše i prijatnije. Sa našim **kondomima**, svaki trenutak postaje nezaboravan, a sigurnost i udobnost su zagarantovani.

Izrađeni od prirodnog lateksa, ovi **kondomi** donose kvalitet i pouzdanost koju očekujete od renomiranog brenda kao što je Mister Size. Poznati po svojoj posvećenosti visokokvalitetnim proizvodima, Mister Size je logo koji možete zavoleti. Naša online prodavnica nudi vam ovu fantastičnu priliku da uverite i sami se u kvalitet koji imaju ovi **kondomi**. Svaki paket dolazi sa 10 pažljivo upakovanih komada, potpuno spremnih da zadovolje vaše potrebe.

Ne propustite priliku da osvežite svoj ljubavni život i učinite svaku intimnost posebnom. Sa diskretnom dostavom koja se vrši direktno na vašu adresu, možete biti potpuno sigurni da će vaša kupovina ostati tajna. Naš tim poštuje vašu privatnost i sve narudžbe se obrađuju s najvećom pažnjom.

Bilo da ste u dugoj vezi ili tražite nešto novo i uzbudljivo, **kondomi** 64mm su idealni za sve koji žele da uživaju bez ograničenja. Naručite odmah i pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su prepoznali vrednost koju naši proizvodi donose. Postanite deo trendova koji daju prioritet

sigurnosti, udobnosti i užitku.

Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a naši **kondomi** su tu da to i pruže. Sami ili sa partnerom, uživajte u svakom momentu s punim poverenjem. Iskoristite priliku i doživite stvarnu razliku koju donose kvalitetni proizvodi. Ne čekajte više, uplovite u novo iskustvo koje može promeniti vaše poglede na intimu i uživanje. Neka vaša otkrovenja započnu sada!

Deklaracija

Model:	Kondomi 64mm - 10 komada MISTER6410
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480171
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------